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1. Understand Obamacare
As you may know, Barack Obama’s health care plan was passed into law in 2010. How well do you think you understand this new health care law and how it will
impact you?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Understand it very
well 12% 16% 9% 11% 17% 12% 8% 13% 12% 12% 13% 8%
Understand it
pretty well 25% 29% 20% 26% 25% 24% 23% 25% 23% 27% 26% 15%
Understand only
some 38% 36% 40% 34% 33% 44% 39% 42% 37% 35% 38% 36%
Don’t understand it 18% 15% 21% 15% 17% 17% 26% 13% 19% 24% 17% 23%
Not sure 7% 4% 9% 14% 8% 3% 4% 7% 9% 3% 5% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (167) (289) (365) (179) (336) (418) (246) (889) (111)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Understand it very
well 12% 11% 18% 14% 8% 11% 10% 20% 14% 10% 10% 15% 11%
Understand it
pretty well 25% 25% 19% 27% 13% 21% 24% 33% 32% 26% 27% 23% 24%
Understand only
some 38% 39% 38% 35% 30% 36% 41% 33% 46% 40% 36% 39% 37%
Don’t understand it 18% 19% 17% 16% 20% 24% 19% 10% 5% 19% 22% 15% 19%
Not sure 7% 6% 8% 8% 28% 8% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (111) (84) (32) (337) (342) (193) (96) (166) (196) (393) (245)
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Are you insured

Total I am covered I do not have insurance Not sure

Understand it very
well 12% 13% 12% 2%
Understand it
pretty well 25% 26% 25% 4%
Understand only
some 38% 40% 35% 20%
Don’t understand it 18% 18% 20% 16%
Not sure 7% 3% 8% 59%

Totals 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (795) (163) (42)
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2. Opinion on Obamacare
Do you think the health care law should be expanded, kept the same, or repealed?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Expanded 24% 26% 21% 31% 24% 22% 16% 44% 19% 2% 24% 21%
Kept the same 12% 12% 12% 16% 8% 15% 8% 21% 7% 9% 12% 11%
Repealed 43% 48% 39% 24% 45% 46% 60% 12% 49% 80% 46% 30%
Not sure 21% 14% 28% 29% 22% 17% 16% 23% 25% 9% 18% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (167) (289) (365) (179) (336) (418) (246) (889) (111)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Expanded 24% 21% 39% 24% 26% 18% 22% 31% 36% 28% 21% 23% 24%
Kept the same 12% 10% 26% 13% 6% 11% 14% 14% 11% 12% 10% 10% 16%
Repealed 43% 50% 10% 38% 27% 46% 43% 44% 42% 38% 51% 44% 39%
Not sure 21% 19% 24% 26% 41% 25% 22% 11% 10% 22% 18% 23% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (111) (84) (32) (337) (342) (193) (96) (166) (196) (393) (245)

Are you insured

Total I am covered I do not have insurance Not sure

Expanded 24% 23% 31% 6%
Kept the same 12% 13% 11% 3%
Repealed 43% 47% 37% 7%
Not sure 21% 17% 21% 84%

Totals 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (795) (163) (42)
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3. Obamacare an improvement
From what you have heard about the health care law, do you think it will be an improvement over the current system, or do you think it will make things worse?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

It will be an
improvement 33% 34% 32% 38% 30% 34% 26% 65% 22% 5% 33% 28%
It will make things
worse 47% 52% 43% 32% 50% 49% 61% 17% 53% 84% 49% 37%
It won’t make a
difference 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 6%
Not sure 16% 9% 21% 24% 16% 13% 10% 15% 20% 7% 13% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (167) (289) (365) (179) (336) (418) (246) (889) (111)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

It will be an
improvement 33% 29% 58% 31% 28% 27% 34% 36% 44% 35% 31% 31% 36%
It will make things
worse 47% 52% 12% 51% 26% 52% 46% 48% 43% 43% 51% 48% 47%
It won’t make a
difference 4% 4% 6% 6% 14% 4% 5% 3% 2% 6% 4% 5% 3%
Not sure 16% 15% 23% 12% 33% 17% 14% 13% 10% 17% 14% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (111) (84) (32) (337) (342) (193) (96) (166) (196) (393) (245)
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Are you insured

Total I am covered I do not have insurance Not sure

It will be an
improvement 33% 34% 33% 5%
It will make things
worse 47% 50% 48% 7%
It won’t make a
difference 4% 4% 5% 5%
Not sure 16% 11% 14% 84%

Totals 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (795) (163) (42)
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4. Obamacare lead to better care
When the new health care law is in full effect, do you think you personally will receive better or worse care than you receive now?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Better care 13% 14% 13% 21% 13% 11% 10% 27% 8% 2% 13% 14%
About the same 34% 33% 35% 36% 32% 38% 29% 49% 31% 20% 36% 25%
Worse care 36% 40% 32% 18% 35% 40% 51% 10% 41% 65% 38% 25%
Not sure 16% 13% 20% 25% 20% 11% 10% 15% 20% 12% 13% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (167) (289) (365) (179) (336) (418) (246) (889) (111)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Better care 13% 10% 31% 15% 18% 12% 13% 15% 15% 16% 11% 12% 15%
About the same 34% 33% 41% 34% 28% 30% 36% 39% 44% 40% 33% 33% 34%
Worse care 36% 41% 13% 30% 24% 39% 32% 37% 37% 27% 39% 39% 34%
Not sure 16% 16% 15% 20% 30% 19% 19% 9% 5% 17% 16% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (111) (84) (32) (337) (342) (193) (96) (166) (196) (393) (245)

Are you insured

Total I am covered I do not have insurance Not sure

Better care 13% 11% 25% 4%
About the same 34% 38% 26% 8%
Worse care 36% 39% 31% 5%
Not sure 16% 12% 17% 82%

Totals 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (795) (163) (42)
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5. Obamacare lead to better or worse insurance coverage
When the new health care law is in full effect, do you think you personally will have better or worse health insurance coverage than you have now?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Better coverage 14% 15% 13% 18% 15% 14% 9% 25% 12% 2% 14% 15%
About the same 34% 34% 35% 36% 32% 36% 33% 48% 30% 22% 35% 30%
Worse coverage 33% 37% 30% 18% 30% 38% 49% 11% 36% 61% 36% 18%
Not sure 18% 14% 22% 28% 23% 12% 9% 16% 21% 15% 15% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (167) (289) (365) (179) (336) (418) (246) (889) (111)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Better coverage 14% 11% 31% 20% 7% 14% 14% 15% 19% 17% 12% 13% 16%
About the same 34% 34% 41% 30% 34% 30% 35% 40% 42% 38% 33% 34% 33%
Worse coverage 33% 38% 9% 27% 20% 36% 31% 36% 34% 30% 36% 36% 30%
Not sure 18% 17% 19% 24% 38% 21% 20% 9% 5% 15% 19% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (111) (84) (32) (337) (342) (193) (96) (166) (196) (393) (245)

Are you insured

Total I am covered I do not have insurance Not sure

Better coverage 14% 12% 28% 2%
About the same 34% 39% 24% 6%
Worse coverage 33% 37% 24% 5%
Not sure 18% 12% 23% 87%

Totals 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (795) (163) (42)
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6. Are you insured
Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan, or do you not have health insurance at this time?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

I am covered 77% 78% 75% 52% 73% 85% 96% 78% 71% 86% 81% 50%
I do not have
insurance 18% 19% 18% 36% 20% 13% 3% 16% 22% 14% 16% 35%
Not sure 5% 3% 7% 12% 6% 2% 1% 6% 7% 1% 4% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (473) (527) (167) (289) (365) (179) (336) (418) (246) (889) (111)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

I am covered 77% 79% 65% 72% 33% 73% 77% 87% 88% 79% 79% 74% 77%
I do not have
insurance 18% 17% 27% 20% 44% 21% 17% 11% 11% 17% 16% 23% 15%
Not sure 5% 4% 8% 8% 23% 5% 5% 2% 1% 4% 5% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (805) (111) (84) (32) (337) (342) (193) (96) (166) (196) (393) (245)

Are you insured

Total I am covered I do not have insurance Not sure

I am covered 77% 100% − −
I do not have
insurance 18% − 100% −
Not sure 5% − − 100%

Totals 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (795) (163) (42)
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